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Ocpata

1. (o) Zwoté f Addoc, arttohoyfote Tic anavtroels oug, (1.2 povddec).
o I 50voun F etva oLUVTNENTIXH 6TaY TO VxF=0.
o H euttdyuvon uhixol onpeiov o€ QuoKES GUVTETAYUEVES EYEL DVO CUVICTWOES, TNV ETUTEOYIO X TNV XEVIPOUOAO
EMTAYUVOT.
o 'Eva clotnua Ayeton XAEIGTO 6TaAY TO QUQOIOUA TWV ECWTEPIXDY TOU BUVIUERY £livol Undév.
e Av 1 ohix¥| pomn} Tou GUOTHUATOS efvar UNBEY, 1) OTPOYOPUY| TOU CUC THUATOG TAPAPEVEL O TAUERY.
e ‘Otav n d0voun F elvou ouvtnenuxt, To €pyo NG dev edaptdtal and TNy apyixh xot TeEMx? Véon tou Lol
onuelov aAAd uévo and to dpouo mou Va axoroviroet.
o Ot elxtixnég BUVAUELS IOV EIVOL AVTIO TPOPWS AVIAOYES TOU TETPAYWVOU TNG ANOC TACTS XUt Ol DUVAUELS EAaTnpiou
elvor 500 ToPADELYUOTA XEVTOXGDY DUVAUEWY.
(B) Ot e&iodoeic xivnome vhixod onpeiou divovta and Ttic oyéoeic: x = t2 xou y = t4 — 262 + 1.
(¢) Na ypagel 1 e&lowon tpoyids tou vhixod onueiov wg y = y(z) xou va Beedel n taydtnyta xou 1 emtdyuvon
ToU T ypovixh otiypn t = 1s. (44) No unohoyiotoldy 1 emttpdyto xou 1) XEVIpoUdhog emttdyuvor Ty Bl ypovixh
otyph, (1.3 povddec).

2. (o) Av 7 taybtnta vlixob onueiou, P, ot tohixég cuvtetaypéveg ebvon: o = 7 + 1005, va Beevel 1o ddvuoua

NG EMTAYUVONG, &, OE TOAXES GUVTETAYUEVES, OTIOU Ty = cos OZ + sin Oy xau 50 = —sin 0% + cos Oij civar Ta
wovadiaior draviopata, (1.25 povddec).
(B) Thx6 onuelo, P, xiveiton oe evdeio napdhinhin mpoc tov dZova twv = (oyfue 1). H evdela Bploxetar oe
andotaocy, h, and tov dZova v z. H yoviaxd taydtnta, w, tou vhxol onueiou elvon otadeph (w = df/dt =
otadepr)). ZntolvTon Ol GUVIOTWOES TG TaYDTNTAS Xou TNG EMTAYUVOHS Tou o€ mohixés ouvtetaypéves, (1.25
HOVADEC).

3. (o) Av 7 xou 7 eivan o apyixd xou tehix6 draviopata Véone we 71 = x1Z0+y190+ 2120 xo 72 = T2Zo+y25o+2220
ouvTHENTXAS BOVaUNG F = (F,, Fy, F,), va deydel 6T 10 €pyo g dOvaung F and ™ wa Y€on oty Ak ebvan:
W = f;? F.dF = V(z1,y1,21) — V(22,92, 22), (1.0 povida).
(B) Thixd onueio udlag m, xiveltan ye v enldpaorn tou Bdpoug —mgZy oto eninedo ax + fy + vz = 0 dmou
a, B,v otadepéc xu a? + B2 + % = 2. T ypovixd otiyps t = 0 o vk onpelo Boloxeton ot Yéon O(0,0,0)
xou Bev €yet apy) TaybtnTa. (i) No Bpedoly ot eliobdoes Lagrange o €idouc. (i) No ohoxhnpwdolv xar vo
Beelel n Aoon mou avtiotoryel otic doleioes apyixéc ouvifixes, (1.5 povdda).

4. (o) No deydel 61t oe xheot6 obotnua N ulixadv onpeiwv: (i) 1 opuf TOU CLUGTAUATOC TAPUEVEL o TadEpT| Xa
(1) T0 *évtpo udlog tou xwveltor euddypauua xou opoid 1 eivon axiviro.
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Etvar yvwoto ot zlﬂ = Mddtgs = zlml dd;;z, M eivor n pdla Tou ouoThuaTog, s 10 ddvuoua Yéong Tou
1= 1=

xévtpou udlag tou ovothuatos, (1.0 povdda).

(B) Abvetan 1 ogoyevic eninedn empdvein (oyApe 2) pe dpre y =0, x = 0 xu y = 1 — 23, v tpoodiopioet o

xévtpo udloc tne emgdvetas, (1.5 povddec).
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(o) Ewoté 1 Addog, autiohoyhote Tic anavtioels oag, (1.2 povddeq).

® Y& VA6 onuelo ¢, cuoTAUaToc N UAXGOY onuelnv, dev emBEOVY Ol ECWTERIXES BUVEUELS TOU CUC THUATOG.

o Av 1 o} pomn] Tou CUGTAUATOC Elval UNBEY, N CTEOPOEUY| TOU CUC THUNTOS TURUUEVEL G TAVERY.

e 'Eva cbotnua Ayeton xAEGTO 6TV TO AYPOLOUA TWV ECWTEPIXMY TOU SUVAUEWY elvol UNdEV.

o O elxTinég duVAUELS IOV ElVaL AVTIOTEOPWS AVIAOYES TOU TETPAYOVOU TNG ATOGTACTS XL OL BUVAUELS EhaTnplou
elvat 800 ToEABELYHATO XEVTEIXDY SUVAUEWY.

e ‘Otay 1 dOvoun F eivou ouvtnenTxy, To épyo TNng dev edopTdtar amd TNV apytx xal TEAY| ¥€om Tou LALXOU
onueiov oAAd wévo amd To dpduo Tou Vo axolovdnaoet.

o H emitdyuvon vAxol onueiou oe PUOIKES GUVTETAYUEVES €YEL BUO GUVIOTWOES, TNV ETUTEOYLO XL TNV XEVIPOUOAO
ETUTAYUVOT).

(B) O e€lotoeic xivnone vhixol oruelou divovtor and Tic oyéoeic: = = t2 xou y = t* — 2t2 + 1.

(i) Na ypagel n eglowon tpoylde Tou UAXoU onueiou e y = y(z) xou vo Peedel n taydtnta xou 1 enttdyuvon
oL TN Ypovixh oTiyph t = 1s. (44) No unohoytoTolv 1) ETTEOYLo Xou 1) XEVTPOUOAOS EMLTAYLVOT) TNV (Bl Ypovix)
otiypn, (1.3 povddec).

. (o) Av n ToydtnTor VAol onueiou, P, oe mohxéc cuvtetayuéves eivan: U = 17y + 06y, vo Bpedel to didvuoua

NG EMTAYLVONG, &, OE TOMXES GUVTETAYUEVES, OTOL T = cos Oy + sin Oy xou Oy = — sin 6y + cos Oy ebvan o
povodtada dtavoopata, (1.25 povddec).

(B) Thxd onuelo, P, xwveiton oe eudeior napdhhnhn mpog tov dova twv z (oxAue 1). H eudeio Bploxeton oe
anéotaon, h, and tov dZova twv z. H yoviaxd taydtnte, w, Tou vhixol onueiou elvan otadepr (w = db/dt =
otadepr|). ZNTOOVTOL OL CUVIOTMOES TNS ToUTNTOC X TNS ETUTAYUVORC Tou ot ToAixéc ouvtetaypévee, (1.25
HOVAOES).

(o) Av 7 xou 7 efvan o opynd xon TeAixd draviopata Yong we 1 = x1Z0+y130+ 2120 xou 72 = T2Zo+Yy25o+2220
CLVTNENTXAC BUVAUNG F = (F,, Fy, F,), va dewydel 6L t0 épyo tne duvaung F ané T e 9€om oty GANN elvou:
W= [ Fdi =V (z1,y1,21) — V (22,52, 22), (1.0 povéda).

(8) (i) Na dewydet 6t n dovon: F = (3y — 2z + 22)Zo + (3¢ + 2y)ijo + 2x27) ebvon ouvimentixd, (i) av etvou
ouvtnentixy va Beedel n cuvdetnon Buvopxol e xou (i) vo utohoyloTel To épyo, W tng dlvopng F omé to
onueto A(0,0,0) éwc to onueio B(1,2,3), (1.5 yovdda).

(o) Now Sewydel 6t oe xhetotd cvotnua N vy onueiov: (i) 1 oppr| Tou cucThuaTos Topauével otadepy xou
(1) T0 xévtpo udlog Tou xwvelton eudUypoUpo Xou opoAd 1 etvon axivnTo.
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Eivou yvwoté ot ZZIFZ = Mddtgs = z:lmi%, M elvou m udla tou cuoTAUATOSC, Ts TO Bldvuopa Véong Tou
1= 1=

xévtpou udlac tou cuothuatos, (1.0 yovdda).

(B) Na Beedel to xévtpo uwdlag tng opoyevols xaunding, n omofo eivor to 16&o oL xUxhou r = 2sinf + 4 cos

oand 0 =0 énc 0 = /2, oxhpa 2, (1.5 yovddeq).
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